

经济新闻 | 关注

2014中国(郑州)产业转移系列对接活动青睐航空产业 八企业将与郑州进行航空战略合作



11月1日上午,作为2014中国(郑州)产业转移系列对接活动的重要活动之一,航空产业专题对接会在郑东新区举行。郑州航空港经济综合实验区、上街分别和中汇华翼(北京)通用航空投资管理中心、中国物流有限公司等8家企业签订战略合作框架协议,今后,签约双方将在航空培训、航空物流、航空救援等多个领域开展广泛合作,共同促进河南航空产业发展。 郑州晚报记者 徐智慧/文 马健/图

作为目前中国唯一一个以航空经济为引领的国家级实验区,郑州航空港经济综合实验区的建设为河南省通用航空产业的发展提供了广阔的市场空间。郑州航空港区商务局局长王飞说,实验区定位于国际航空物流中心,以航空经济为引领的现代产业基地、内陆地区对外开放重要门户、现代航空都市、中原经济区核心增长极的建设;建设大枢纽、发展大物流、培育大产业、塑造大都市;重点发展航空物流、高端制造和现代服务三大产业。其中航空产业是郑州航空港区主导产业之一,技术含量高,附加值高,产业链拉动能力强。郑州航空港区正在加紧做好产业规划,尤其先期做好基础设施建设,为航空产业发展预留空间。

河南啸鹰航空产业有限公司是签约企业之一,啸鹰公司在郑州航空港区投资建设的穆尼飞机零部件生产项目计划投资25亿元,主要建设飞机零部件制造车间、组装车间、物流中心、配件仓库、复合材料车间等。项目建成后,将开展集“飞机制造、试飞交付、飞行培训、地勤维修与服务、飞行体验、空中游览、航空器销售与租赁等”在内的多种经营项目。在未来的发展中,啸鹰航空将以引进美国穆尼品牌系列通用飞机的总装中心为带动,打造全国重

要的通航飞机总装基地,并结合区域内相关企业,形成通用航空类先进制造业产业集群。

上街区利用上街机场的资源优势和区位优势,郑州市政府已同意将通航试验区作为航空港区的专业园区。上街区副区长杨水军说,目前有46个项目正在洽谈,涵盖飞机制造、通航运营、飞机维修、航材供应等通用航空产业链的相关领域。

近年来,河南省充分利用国家大力发展临空经济和航空产业的重大机遇,依托郑州航空港经济综合实验区、郑州通用航空产业试验区、安阳市通用航空产业园区等载体,大力推进航空产业的发展,出台了一系列支持航空产业发展的政策意见。在河南投资航空产业的企业和投资额快速上升,据分析,2014年河南省航空产业固定资产投资将超过400亿元,河南航空产业已经进入了快速发展期。

本次航空产业专题对接会由工业和信息化部、河南省政府、中西部有关省(区)政府共同主办。由河南省工业和信息化部、郑州航空港区管委会承办。会议以促进郑州航空港经济综合实验区及中西部相关省(区)航空产业发展为主题,邀请国内外知名航空制造及配套企业、研发机构、投资机构、物流企业、重点院校等,就加强战略合作和产业、技术、资本合作进行研讨、推介。

装备制造暨新能源汽车对接会召开 我省新能源汽车产业面临好机遇

本报讯 11月1日,装备制造暨新能源汽车产业专题对接会在郑州召开,这也是2014中国(郑州)产业转移系列对接活动重要内容之一。

河南省工业和信息化厅有关负责人说:“当前河南的发展态势很好,中原经济区建设正式上升为国家发展战略,郑州航空港经济综合实验区顺利实施,使河南迎来了前所未有的发展机遇期,给装备制造业和汽车工业营造了良好的发展环境。”

清华大学汽车产业与技术战略研究院院长赵福全认为,新能源汽车产业正在由沿海向内陆转移,对汽车产业基础良好、劳动力优势明显、市场潜力巨大的河南来说将是一个好机遇。

据悉,2013年全省规模以上装备制造业实现主营业务收入突破1万亿元,居全国装备制造业第六位。新能源汽车产

业发展迅速,116款节能和新能源汽车获国家公告,2013年动力锂离子电池产能8亿安时以上,新乡被国家命名为“电池之都”,初步形成了国内重要的动力电源系统生产中心;整车制造初步产业化,宇通公司初步形成了3万辆节能与新能源客车产能;新能源汽车推广应用成效显著,目前推广规模已超过4000辆;初步建立了高校、科研机构和企业产学研用合作的体系,在储能系统、驱动系统、整车控制和信息系统等方面取得了重大突破,获得发明专利162项,为河南的新能源汽车发展奠定了技术基础。

据介绍,汽车及装备制造业是郑州市七大工业主导产业之一。目前,郑州市拥有宇通客车、东风日产郑州工厂、郑州日产、海马轿车、海马商务、少林客车等整车企业6家。 郑州晚报记者 徐刚

“晋陕豫黄河金三角”产业转移受追捧

本报讯 11月1日,作为2014中国(郑州)产业转移系列对接活动重要内容之一,陕西渭南黄河金三角承接产业转移项目推介活动在郑州举行,“晋陕豫黄河金三角”产业转移受到追捧。

作为我国首个突破行政区划、跨三省区域合作共赢的综合试验区,晋陕豫黄河金三角区域合作规划于今年4月被国务院批准,区内四市迎来新的发展机遇。

在前三届中国郑州产业承接转移活

动中,豫陕两省签约达亿元以上的项目有十几个,总投资达到44.7亿元。在本次推介会上,有4x1000兆瓦外送发电项目等4个项目成功签约,总投资额达到了235亿元,增长得非常快。

河南省工信厅有关负责人称,晋陕豫黄河金三角区域地缘相近,发展相依,互补性很强,互助性很高,为不断推动黄河金三角地区的发展,各省应当把握住产业转移的机会,加大发展互补性产业。

郑州晚报见习记者 李记波

中国鞋业仍具国际竞争力

本报讯 11月1日,作为2014中国(郑州)产业转移系列对接活动重要内容之一,制鞋暨家居产业专题对接会在郑州召开,吸引了国内鞋业和家居产业58家重点企业参会。

近年来,随着沿海地区产业转移速度加快,郑州已逐步成长为制鞋和家居产业的新兴生产制造和商贸物流中心。河南地处中原,是中华民族和华夏文明的重要发源地,是全国交通和通信枢纽。河南以优越的人力资源、交通区位和市场优势,吸引了众多东部企业的目光。据介绍,目

前,我省制鞋企业已有2000家,年生产鞋子5亿双;家居产业2013年年产值已达1800亿元。随着海尔、格力工厂的落户,以及金马凯旋家居、雅宝家具、双凤鞋业等一批企业的发展壮大,郑州已成长为行业内新兴的生产制造和商贸物流中心。

专家指出,中国鞋类产品综合竞争优势仍然存在,加上鞋业在大陆地区开始往中西部转移,“内循环”将在一定时期内进一步保持中国鞋业的国际竞争力,预计鞋类生产仍然稳步增长。

郑州晚报记者 徐刚

乐易家居免费家装模式搅热郑州家装市场

先看一组数据:

开业三天,家装用户现场签约457户,网上签约147户,零售客户2333户;

开业三天,家装签约定金和充值达到1768万元,网上和线下销售1454万元;

……

今年9月12日开业的、中国目前最大的O2O家居建材电子商城——乐易家居(www.leejiaju.com)的成功,充分证明了一句话:互联网时代,要么电子商务,要么无商可务。

作为郑州首家O2O电商模式的家居建材电商,乐易家居成为建材家

居行业第一个敢于吃螃蟹的企业。通过O2O集成,为消费者提供一站式购物和集成化服务,并打破常规,在开业期间推出“免费家装”活动,首次把互联网的免费概念引入家居建材行业——消费者在乐易家居购物达到4万元后,就免设计费、施工费、管理费,门槛很低;同城比价3倍补差,不在商品价格上做手脚;体验中心布满电子终端,消费者不动一步全场商品任意比较挑选。乐易家居做的一切都想在了消费者的前面,全方位满足消费者的购物需求。

作为郑州本土企业,乐易家居不受区域传统思维的束缚,敢于挑战自我、创新模式、打破行规,充分说明:郑州企业也能引领潮流,河南企业也能傲立在互联网的风口浪尖。

想了解乐易家居更多活动,详情咨询电话:4006175551。 赵青

券商一致看好医药股

在经历了“四年以来最赚钱季”之后,目前各大券商一致看好医药股后市行情,广大投资者不妨借此主题基金,提前布局2015年行情。据不完全统计,目前市场上共有30余只医疗健康类主题基金,今年均有不同程度收获,另有一只银河康乐股票基金正在发售。而相较于老产品,新基金无疑更具建仓优势,因此投资者不妨重点关注。除此以外,银河基金也是权益类投资领域的佼佼者,这也让投资者对正在发行的银河康乐股票基金寄予厚望。

国防板块获机构“厚待” 鹏华国防分级配置价值突出

上市公司三季报显示,国防军工板块俨然已成为机构的新“宠儿”。鹏华中证国防分级基金正在建设银行等各大银行券商发售,该基金能够满足不同投资者对国防军工板块的投资需求,配置价值突出。

从所跟踪的指数来看,鹏华国防分级以中证国防指数为投资标的,该指数覆盖了中证全指样本股中流动性良好的38家国防上市公司,在流通市值、成交量、波动率、收益率等指标方面都有良好的表现。

